
Ovim radnjama na osnovu nadleznog autoriteta Ukaje izvrsila disciplinski prekrsaj utvrden u clanu
5. stay l. podstav l.2, 1.3, stay 2. i podstav 2.7, Zakona 0 disciplinskoj odgovomosti sudija i
tuzilaca,

Istrazni odbor osnovan odlukom Sudskog saveta Kosova SSK.br. 213/2020, od dana 6. avgust 2020.
godine, za disciplinski predmet br.AD/KGJKl29/20201 GJTHPR - ADI GJTHPRl29/20,je prilozio
Sudskom savetu Kosova izvestaj 0 istrazi 1I vezi sa navodnim disciplinskim prekrsajem sudije
Osnovnog suda u Pristini, Elife Uka, za koju se surnnja da je 1I predmetu za maloletnike resenjem
PM.br.3421l9, od dana 27.0 l.2020. godine, maloletniku roduzena mera pritvora do
pravnosnaznosti izrecene mere resenjern PM.br.342/19, proglasen dana 27.01.2020, i sacinjen dana
05.02.2020. godine. Protiv ovog resenja je ulozena zalba u Apelacionom sudu od strane branioca
advokatice dana 15.02.2020, i da ista do 14.05.2020. godine, nije primila nijedno
obavestenje 0 drugostepenoj odluci, kao ito ida je ista obavestena od osoblja pisarnice Osnovnog
suda u Pristini 0 tome da ne moze da se postupa po predmetu sa zalbom u Apelacionom sudu zbog
pandemije Covid/19. Na osnovu navoda nadleznog autoriteta sudija Uka nije delovala po urgenciji,
odnosno u skladu sa clanom 68. stav 5. u vezi sa clanorn 4. stay 9. i 10. Zakonika pravde 0

maloletnicirna, zbog cinjenice jer predmet nije procesuiran na osnovu pravnog leka u Apelacionom
sudu vise od dva (2) meseca, stoga na osnovu ovih navoda maloletniku ll prekrsena
prava zato sto je predmet bio sa pritvorom i optuzeni je bio maloletan, tako da je trebalo da se
postupa po urgenciji.

o bra z I 0 Z e nj e

Elife Uka, sudija u Osnovnom sudu u Pristini, nije odgovorna za disciplinski prekrsaj utvrden it
clana 5. stav I. podstav 1.2, l.3, stay 2. i podstav 2.7 Zakona 0 disciplinskoj odgovornosti sudija i
tuzilaca.

ODLUKU

SUDSKI SAVET KOSOVA (SSK), na osnovu clana 108. stava 3. Ustava Republike Kosova i
clana 7. stay l. tacke l.14 Zakona br. 06/L-055 0 Sudskorn savetu Kosova, odlucujuci u
disciplinskom pitanju protiv sudije Elife Ukaj, sudija u Osnovnom sudu u Pristini na osnovu
izvestaja Istraznog odbora br.AD/KGJKl29/20201 GJTHPR - ADI GJTHPRI 29/20, od dana 12.
oktobar 2020. godine, u skladu sa clanorn 14.Zakona 0 disciplinskoj odgovornosti sudija i tuzilaca,
i clana 19. i 20. Pravilnika (05/2019) 0 disciplinskom postupku protiv sudija, donosi ovu:
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Akt Vrhovnog suda Kosova Pml.br.58/20, od dana 20.02.2020 odlucivanje 0 zahtevu za zastitu
zakonitosti. Propratni akt Vrhovnog suda za Osnovni sud u Pristini sa brojem PAM.br.58/20, od
dana 21.02.20, za vracanje spisa predmeta PM.342/19, primljenih u OS u Pristini dana
21.02.2020, Resenje PM.br.342.19, proglasen dana 27.01.2020 i sacinjen dana 05.02.2020,
ulozena zalba od branioca ontuzenoc I.H ad. rotiv resenia Osnovnoz suda u Pristini

Da bi se utvrdilo cinjenicno stanje, SSK je izveo materijalne dokaze kao sto su: Izvestaj 0

dokazima i prikupljenim cinjenicama tokom istraznog po stupka od dana 12. oktobra 2020. godine,
zahtev za pokretanje disciplinskog postupka, Resenje za pokretanje pripremnog postupka u
predmetu PM.br.3241l9, od dana 02.09.2019, Osnovnog tuzilastva u Pristini - Odeljenje za
maloletnike, zahtev za odredivanje pritvora protiv maloletnika LH iz O.T u Pristini od dana
02.09.2019, Resenje Osnovnog suda u Pristini - Odeljenje za maloletnike PM.nr.157/19, od dana
02.09.2019, za odredivanje pritvora protiv maloletnika LH, Resenje Osnovnog suda u Pristini -
Odeljenje za maloletnike PM.br.3421l9, od dana 27.01.2020 za produzenje pritvora protiv
maloletnika LH, Ulozena zalba od strane branioca rnaloletnika advokatice protiv
resenja PM.br.342/19, od dana 27.01.2020, Resenje Osnovnog suda u Pristini - Odeljenje za
Maloletnike PM.br.3421l9, Resenje Apelacionog suda PNIM.br.14271l9, od dana 05.12.2019,
Resenje Apelacionog suda PNIM.br.111/20, od dana 31.01.2020, zahtev branioca maloletnika
I.H advokatica za prekid pritvora u predmetu PM.nr.3421l9, od dana 06.02.2020,
Zahtev za zastitu zakonitosti ulozen od strane branioca maloletnika LH advokatica
preko O.S u Pristini za Vrhovni sud na osnovu broja PM.br.3421l9 i PNIM.br.111l20, od dana
06.02.2020, Odgovor Osnovnog tuzilastva u Pristini na zahtev za zastitu zakonitosti sa brojem
KMLP.IILI9/20, od dana 19.02.2020, propratni akt sudije akt Elife Uka iz Osnovnog suda u
Pristini za slanje predmeta u Vrhovni sud Kosova za odlucivanje zahteva za zastitu zakonitosti nga
PM.br.342119, od dana 18.02.2020. godine.

Sudia Elife Uka, na saslusanju se izjasnila da je sporni predmet PM.nr.342119, proglasila dana 27.
januara 2020, a sacinila ga je dana 5. februara 2020.godine. Ovim resenjern je produzena mera
pritvora maloletniku do pravosnaznosti resenja kojim je izrecena vaspitna mera
premestaj u Edukativno korektivnu instituciju, ali da trajanje ove mere ne bude duze od 1. godine
i 6. meseci. Ovo resenje posle napada pravnim lekom od strane branioca maloletnika advokatice

e potvrdena od strane Apelacionog suda resenjern br. PNIM.br.111120, od dana
31.0112020. Dalje je istakao da nakon ulozenog vanrednog pravnog leka - Zahteva za zastitu
zakonitosti pritvora u Vrhovnom sudu Kosova, isto resenje je potvrdeno i resenje Pm1.nr.58/20,
od dana 20.02.2020, i odbijen je zahtev za zastitu zakonitosti. Na osnovu iskaza sudije Uka ne
stoje navodi nadleznog autoriteta da je izvrsila disciplinski prekrsaj utvrden u clanu 5. stay 1.
podstav 1.2, 1.3, stay 2. i podstav 2.7. Zakona 0 disciplinskoj odgovornosti sudija i tuzilaca, zato
sto je sporno resenje proglaseno dana 27. januara 2020. godine, i da je sacinjen dana 5. februara
2020. godine, vracen je iz Vrhovnog suda, dok je dana 06.03.2020. godine, je podnet sa
trornesecnim izvestajem zavrsenih predmeta za mesec februar godine 2020. godine.

Predsednik istraznog odbora na pocetku rocista i na zavrsnoj reci se izjasnio da stoji pri pismenom
izvestaju i prilozenim dokazima i zatrazio je od SSK-a da odluci u vezi sa navodima nadleznog
autoriteta 0 tome da li postoji disciplinski prekrsaj iii ne od strane sudije Elife Uka tokom
procesuiranja predmeta PM.nr.3421l9.

Sudski savet Kosova kako bi ispitao ovo pitanje dana 7. decembra je odrzao saslusanje u kome su
prisustvovali predsednik istraznog odbora sudija Besnik Feka, subjekat disciplinske istrage, sudija
Elife Uka.



Kopiju odluke dostaviti:
Aferdita Bytyqi, Predsednik Osnovnog suda IIPristini;
Elife Uka, Sudija, Osnovni sud u Pristini;
Shkelzen Maliqi, Generalni direktor SSSK-a;
Arhivi.

Pravni savet:
Protiv ove odluke nezadovoljna strana ima pravo zalbe u toku 15. dana, nakon prijema odluke
direktno u Vrhovnom sudu Kosova.

Predsedavajuci Sudskog saveta Kosova

Skender <;O<;AJ,

Sudski savet Kosova
SSKbr.293/2020, datum: 7. decembar 2020. godine

Na osnovu gore navedenog odluceno je kao u izreci ove odluke.

Od predstavljenih dokaza od stane predsednika Istraznog odbra, odnosno spisa krivicnog predmeta,
iskaza sudije Elie Uka datog na rocistu SSK-a, je utvrdeno da je sudija Uka resenje 0 krivicnom
predmetu za maloletnike PM.br.342/19, proglasila dana 27.01.2010, a sacinila ga je dana
05.02.2020. Dana 21.02.2020. godine predmet je vracen iz Vrhovnog suda nakon odlucivanja na
osnovu zahteva 0 zastiti zakonitosti pritvora, a sudija Uka je predala kod referentkinje za
maloletnike kompletiran predmet od dana 06.03.20, zajedno sa zavrsenirn predmetima za februar
mesec. Na osnovu Pravilnika 0 unutrasnjoj delatnosti sudova, odgovorna za slanje odluka je
administracija konkretno referentkinja za maloletnike, tako da ova odgovornost nije trebala da se
stavi na teret sudiji Uka kao sto su tvrdnje nadleznog autoriteta. Na osnovu dokaza, SSK nije
uspeo da utvrdi da je sudija Uka izvrsila disciplinski prekrsaj na osnovu navoda nadleznog
autoriteta utvrdenih u clanu 5. stay 1. podstav 1.2, 1.3, stav 2. i podstav 2.7, Zakona 0 disciplinskoj
odgovornosti sudija i tuzilaca.

Nakon procene svih dokaza svakog pojedinacno i svih zajedno, SSK je ocenio da ne stoji navod
nadleznog autoriteta da se sudija Elife Uka zakasnila za dva (2) meseca u slanju predmeta
PM.br.3421l9, sa zalbom u Apelacioni sud.

P.br.342119 od dana 27 .01.2020, sacinjen dana 05.02.2020, predat putem preporucene posiljke
sa br.8882362 dana 14.02.2020, primljen u sudu dana 19.02.2020, Evidencija 0 primo-predaji
zavrsenih predmeta od strane sudije Elife Uka za mesec februar 2020, i potvrda 0 predaji zavrsenih
predmeta kod referentkinje za maloletnike sa datumom 06.03.2020, Resenje Apelacionog suda u
Pristini - Odeljenje za maloletnike PAM.brA5/20, od dana 08.07.2020, i zapisnici sa sudskih
rocista na osnovu predmeta PM.br.342119, datuma 23.10.2019,12.12.2019 i datuma 24.01.2020.
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